



Mauá, 18 de Março de 2.022.

Ao Depto de Compras.

ERRATA

Ref.: PP nº. 001/2022 – REGISTRO DE PREÇOS PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS DE REPAROS E MANUTENÇÃO EM PRÓPRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS E EM PRÉDIOS LOCADOS PARA USO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS, E ONDE A EXECUÇÃO DESTES SERVIÇOS HAJA RESPONSABILIDADE DA MUNICIPALIDADE DE MAUÁ.

Identificado erro de digitação no edital da licitação acima referida, informamos que no item “4.0.a.5.1”, **onde se lê:**

OBS.: PARA OFERTA DA TAXA K, DEVERÃO SER CONSIDERADOS OS PREÇOS SEM BDI;

LEIA-SE:

OBS.: PARA OFERTA DA TAXA FINAL (TF), DEVERÃO SER CONSIDERADOS OS PREÇOS SEM BDI;

EDSON KAZUO KAWASHIMA
Secretario Adjunto de Obras